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ΑΣΚΗΣΗ 

Τώρα φτιάξε έναν αλγόριθμο ώστε το παιδί να δημιουργήσει στην άμμο ένα 

ισόπλευρο τρίγωνο.  

Η κάθε πλευρά του τριγώνου πρέπει να έχει μήκος 5 βήματα  

(το τρίγωνο έχει 3 γωνίες των 60°, άρα το παιδί πρέπει να στρίψει 120°). 

 

Αρχή του αλγορίθμου 

1. _____________________________________________________________ 

2. _____________________________________________________________ 

3. _____________________________________________________________ 

4. _____________________________________________________________ 

5. _____________________________________________________________ 

Τέλος του αλγορίθμου 

  


